



ČESKÝ
DEAFLYMPIJSKÝ
VÝBOR



NÁRODNÍ
SPORTOVNÍ
AGENTURA

Oddílům futsalu, nominovaným hráčům

V Praze dne 22. října 2023

POZVÁNKA

Zveme vybrané nominované vedení a hráčů reprezentace ČR na MS v Brazílii, které se uskuteční v **Sao José dos Campos** v termínech: **7.- 21.11.2023**.

Sraz všech nominovaných je v úterý 7. 11. v 1:00 hod. před **informační tabulí letiště Václava Havla v terminálu 2**.

Návrat bude v úterý v 17:40 hod též v terminálu 2 letiště Václava Havla (přiletová hala).

Realizační tým (5):

Hlavní trenér: Krejčí David (SKN Hradec Králové)
Asistent trenéra: Jedlička Dalibor (TJ Slovan Zlín)
Vedoucí mužstva: Crkovský Jan (SKN Plzeň)
Manažer: Kolíska Jiří (I.PSKN Praha)
Masér: Knot Petr
Doktorka: MUDr. Tereza Hájková

Hráči (12):

I.PSKN Praha: Braneac Martin, Hamburg Lukáš
BSKN České Bud.: Minarik Radim
SKN Brno: Benda Lukáš, Lištvan David, Fellmann Adam
SKN Hradec Králové: Novotný Milan
SSK Vítkovice: Gajdošík Tomáš, Gloga Patrik, Hubáček Andreas,
Hartoš Radim, Vodička Ondřej

Důležité:

- Cestovní pas a očkovací průkaz
- Na toto MS přineseme každému 2 druhy reprezentačních dresů na zápasy

Poznámka:

Účast v reprezentaci je povinná. V případě omluvy předávejte zprávu vedoucímu reprezentačního týmu na e-mail: JIŘÍ KOLÍSKA [REDACTED].

Jiří Kolíska
vedoucí mužstva reprezentace ČR



**NÁRODNÍ
SPORTOVNÍ
AGENTURA**



HODNOCENÍ 7. – 21.11.2023 SAO JOSÉ DOS CAMPOS, BRAZÍLIE

V úterý 7.11. jsme se celý tým sešli na letišti v Praze, kde jsme dostali informace k MS, udělali pár potřebných fotek a dortem oslavili narozeniny našeho brankáře Martina. Poté jsme o půl 7 ráno odletěli do Paříže, kde jsme přestoupili na další letadlo směr Sao Paulo, poté na nás čekal autobus, který nás odvezl na místo konání MS do Sao José Dos Campos. Po večeri byl volný program.

Ve středu 8.11. ráno po snídani, jsme měli domluvený první trénink v nedaleké hale, na který jsme měli hodinu. Zkoušeli jsme střelby, útočnou a obrannou fázi. Na týmu byla vidět, ještě lehká únava z dlouhé a náročné cesty. Po návratu z tréninku jsme šli na oběd, který byl vynikající. Po siestě, jsme celý tým vyrazili na nákupy do místního obchodu. Po večeri jsme měli první společnou schůzi a po ní byla po zbytek večera volná zábava, kterou kluci využili k hraní společenských her.

Ve čtvrtek 9.11. po snídani jsme měli mít další trénink, jenže z nějakého důvodu organizátoři všem státům tréninky zrušili, ale naštěstí my jsme národ, který si vždy poradí a něco vymyslí, takže jsme hledali, zařídili, a nakonec jsme trénovali skoro 2 hodiny na veřejném betonovém hřišti. Tento čas jsme využili, k oživení a dopilování signálů a standardních situací. Následoval oběd a lehký odpočinek, poté účast na zahajovacím ceremonálu. Po něm někteří hráči zůstali na první zápas žen mezi Brazílií a Argentinou, zbytek odjel na hotel odpočívat.

V pátek 10.11. po snídani jsme se jeli se podívat na zápas naší skupiny Švédsko – Paraguay, abychom zjistili, co nás čeká za soupeře. Bylo vidět, že se kluci i trenéři opravdu soustředili na zápas a vášnivě o něm debatovali a pomalu se tak připravovali na vstup do turnaje. Po obědě bylo volno a po něm jsme se sešli v místní garáži, kde nám pan masér s paní doktorkou ukázali, jak se správně protahovat. Potom jsme si zahráli bago. Poté byl volný čas na nákup, kde nás po cestě zpět zastihla brazilská přehánka. Po večeri následoval video rozbor a příprava na utkání s Paraguayí. Pak jsme si zahráli společenské hry a proběhl i individuální pohovory s hráči.

V sobotu 11.11. ráno po snídani jsme se sešli před recepcí a čekali na autobus, který nás odvezl před halu, kde jsme měli odehrát první zápas. Po rozcvičce, pro nás konečně začal zápas s Paraguayí a také mistrovství světa. Po odehrání utkání jsme jeli rovnou na oběd, a následoval klid na lůžku, ošetření drobného zranění od našeho maséra. S realizačním týmem jsme se rozhodli, že uděláme odpočinkové a společenské odpoledne, takže někdo odpočíval na pokoji, někdo hrál společenské hry. Trenéři sledovali záznam zápasu a připravovali video rozbor. Po večeri jsme měli opět video rozbor s hráči, ale tentokrát jsme se zaměřili na naše herní chyby, které jsme v zápase udělali. Po skončení byl volný program a malá porada trenérů s kapitánem týmu.

ČR – Paraguay 9:2 (1:0) - 4x Lištvan, 2x Novotný, Hubáček, Benda, Vodička

ŽK: Lištvan

Od začátku zápasu, který se hrál až skoro v bojových podmínkách, kdy venku panovala teplota 35 °C bylo v hale dusno, že by se dalo krájet, jsme rozehráli partii, která byla z naší strany hodně nervózní. Bylo spoustu nepřesných přihrávek, dělali se chyby, které jsme do teď nedělali. Měli jsme pár velkých šancí, které kdybychom proměnili, tak by 1. poločas pokračoval ve větším klidu. Jsem rád, že se nám nakonec podařili do poločasu vstřelit branku na 1:0. O přestávce, jsme hráče uklidňovali, udělali pár taktických změn a nastoupili do 2 poločasu. Do něj nastoupil lepší, a hlavně uklidněný tým, který přestal dělat chyby, dávat si přesné nahrávky a začali jsme pomalu rozbírat tým Paraguaye a proměňovat branky. Nakonec jsme zápas vyhráli 9:2, kdy se na vítězství podílel 4 brankami David Lištvan.

Všem hráčům chci poděkovat, za bojovný výkon v těchto podmínkách, a hlavně za zlepšený a týmový výkon ve 2. poločase, který si doufám přenesou do dalších zápasů.

V neděli 12.11. po snídání jsme odjížděli na náš 2. zápas ve skupině proti Švédsku. Po odehrání zápasu, jsme jeli rovnou na oběd a dali jsme si zasloužený odpočinek po náročném zápase. Odpolední program byl volnější, protože venku bylo skoro 40 °C, tak moc nemělo cenu běhat venku. Někteří hráči zůstali na pokoji, někteří šli do obchodu a někteří šli hrát společenské hry. Po večeri byla malá porada realizačního týmu, kde jsme vymýšleli program na následující dny.

Švédsko – ČR 6:1 (4:1) - Hubáček

ŽK: Hamburg, ČK: Novotný

Kluci byli před samotným zápasem hodně nabuzení, věděli, jaký soupeř je čeká a bylo na nich vidět, že chtějí zápas vyhrát. Hned u první akce mohl skórovat Fellmann, jenže míč neumístil přesně. Bohužel po vlastních chybách jsme Švédům darovali brzké vedení a začalo nám to dost svazovat nohy. Kluci se snažili, bojovali, ale po dalších individuálních chybách Švédové pohodlně zvýšili svoje vedení. Ve 2.poločase se hra, která nebyla špatná dost zlepšila a jen smůla a štěstí na soupeřově straně nezdratizovala zápas. Bohužel smutnou zprávou bylo, že jsme na čtvrtfinálový zápas přišli o jednoho z klíčových hráčů, a to o Milana Novotného, který po faulu uviděl červenou kartu, a to automaticky znamená stop na 1 zápas. Zápas nakonec skončil výhrou Švédska v poměru 6:1.

Kluci se musí oklepat ze zápasu, který nebyl až zase tak špatný z jejich strany, ale v čem se musí rapidně zlepšit a vyvarovat se jsou individuální chyby, které nám můžou ve čtvrtfinále zlomit vaz.

V pondělí 13.11. po 2 dnech brzkého vstávání, se kluci konečně pořádně vyspali a na snídání se šlo až kolem půl 9. Po dohodě s lékařským týmem, jsme rozhodli klukům dát volný program, protože bylo venku takové vedro, že by fyzická aktivita klukům mohla uškodit. Takže jsme se vydali do obchodního centra, kde kluci měli volno na nákupy. Po obědě byla siesta a po ní jsme naplánovali video rozbor ze zápasu se Švédskem, kde jsme klukům ukazovali zásadní momenty zápasu, kterých se musíme vyvarovat. Po rozboru jsme měli krátký trénink, kde jsme cvičili přechod do útoku, a jak správně bránit soupeře. Po večeři byla volná zábava, a opět malá porada realizačního týmu.

V úterý 14.11. po snídání jsme se domluvili s týmem, že venkovní aktiva by nám mohla uškodit, tak jsme si opět „půjčili“ místní garáž, kde jsme se lehce protáhli, dali pár přihrávek a zakončili to bagem. Po obědě a poledním klidu, jsme měli video rozbor Íránské hry. Po něm jsme měli domluvený 45.minutový trénink v nedaleké hale. Po večeři byla chvilka společenských her, protože následovalo brzké vstávání na zápas.

Ve středu 15.11. ráno v 6:00 jsme se sešli dole u snídání a pomalu se chystali na důležitý zápas proti Íránu. Autobus nás odvezl na místo konání zápasu, kde jsme v naší provizorní šatně vylepili motivační plakáty, české vlajky atd. Po konci zápasu jsme jeli rovnou na oběd, a kluci dostali za úkol odpočívat a regenerovat. Samozřejmě mohli jít do obchodu si nakoupit vody a další potřebné věci. Po večeři hned následoval video rozbor ze zmíněného zápasu, individuální pohovory s hráči, schůze realizačního týmu a společenské Hry.

Írán – ČR 7:0 (1:0)

Předem musím klukům poděkovat a také se jim omluvit, že se jim nepodařil splnit sen a hrát na MS o medaile. Zápas začal velmi slibně, kdy jsme měli 2 brankové příležitosti, které jsme bohužel nevyužili. Hra byla vyrovnaná i když nám Íránci zasadili první hřebíček, kluci stále bojovali a snažili se vyhrát. Před koncem poločasu, měl 100% šanci kapitán Lukáš Benda, kterou neproměnil. Do druhého poločasu jsme nastoupili s podobnou taktikou jako u prvního poločasu, ale přišla druhá branka soupeře. Zkusili jsme hned hrát přesilovku, ale po individuálních chybách se naše snaha začala rozpadat a Íránci přidávali další hřebíčky do rakve. Bohužel pro nás zápas skončil prohrou a nezbývá nám nic jiného než hrát o 5. místo.

Ve čtvrtek 16.11. po dohodě s lékařským personálem, jsme klukům po snídání naordinovali relaxační zábavu, a tím bylo divočení v místním aquaparku, kterou si kluci i celý realizační tým užil a bylo vidět, že to všichni potřebovali. Po návratu a obědě, byl polední klid a po něm následoval malý trénink opět v hotelové garáži. Poté jsme klukům ukázali na videu, jak bychom mohli zaskočit a porazit tým Kuvajtu a především jsme apelovali na to, aby se nebáli hrát svoji hru. Po večeři a malé poradě týmu byl po zbytek večera volný program.

V pátek 17.11. ráno na státní svátek jsme po snídani vyrazili na zápas o umístění proti Kuvajtu. Po zápase jsme jeli na oběd, po obědě polední klid a poté rozbor odehraného zápasu, kde jsme si ukázali chyby i naše velké šance. Pak proběhli společenské hry a brzký spánek.

ČR – Kuvajt 0:5 (0:0)

ŽK: Listvan

Na zápas byli dle mého názoru kluci hodně nažhaveni a bylo vidět že chtějí zápas vyhrát. První poločas jsme hráli takticky velice dobře, vytvořili si velké šance na skórování, ale bohužel z toho nebyla žádná branka. Soupeř si také vytvořil šance, ale skvělý výkon předvedl nás brankář Martin Braneac. Do druhého poločasu jsme nastoupili v totožné sestavě a stále jsme drželi šance na výhru. Bohužel po chybě jsme obdrželi branku, na kterou jsme nedokázali odpovědět a hra se nám pomalu ale jistě rozpadala a soupeř přidával další branky. Zápas jsme nakonec prohráli a budeme hrát o 7.-8. místo.

V sobotu 18.11. po snídani nás čekal náš poslední zápas na MS, po něm jsme se vrátili na hotel, abychom oslavili naši výhru. Potom jsme se vydali na oběd, po němž byla chvíli pauza a pak nás autobusem odvezli zpět do haly, kde jsme sledovali finálové utkání mužů mezi Švédskem a Íránem. Potom jsme šli na večeři a zbytek večera bylo volno.

ČR – Švýcarsko 2:2 (2:0) po prodloužení 5:2 - Hubáček, Lištvan - Benda, Fellmann, Novotný

Před zápasem jsme zkoušeli ještě namotivovat hráče, aby podali nejlepší výkon a ukázali lidem, ale hlavně sobě, že umíme vyhrávat zápas a užít si je. Udělali jsme pár změn a hned u první akce se nám podařilo po dvou zápasech skórovat. Hra byla opravdu perfektní, kluci si to užívali, bylo na nich vidět, že ze hry mají sami radost a postupem času podali druhou branku. Takový výsledek jsme drželi ještě do 1:30 před koncem, ale po našich chybách Švýcaři 2x skórovali a srovnali stav na 2:2. V prodloužení kluci ukázali, že opravdu nechtějí dnes prohrát, a že také umějí dávat góly. Zápas jsme nakonec zvítězili 5:2 a skončili na krásném 7.místě.

Vyjádření trenéra: Chtěl bych hráčům moc poděkovat za celý šampionát, i když se párkrát nedařilo, kluci měli odhodlání, bojovnost a hlavně hrdost, že tu mohou být. A jsem nesmírně rád, že se nakonec klukům podařilo poslední zápas vyhrát a tím zakončit MS se sladkou tečkou na závěr. A 7.místo není ostuda, ale naopak na to můžou být kluci velice hrdí. Ještě jednou díky moc kluci.

V neděli 19.11. tento volný den jsme domluvili, že se zajedeme podívat na výlet a to konkrétně do města Sao Paulo. Někteří členové realizačního týmu se zase jeli podívat k moři. Výlet ve městě byl velice zajímavý, byl vidět ten kontrast chudoby a bohatství. Ale celkově to bylo opravdu zajímavé. Po návratu jsme se vydali ještě na poslední nákupy suvenýrů a jiných věcí, kde jsme si dali i večeři. Poté byl po zbytek večera volný program.

V pondělí 20.11. ráno se neslo v duchu balení zavazadel a loučení se s místem přechodného domova během MS. Ještě jsme stihli snídani a také oběd, kde jsme po něm měli ještě malé hodnocení celého MS a předání dalších informací. V 15 hod. nám byl přistaven autobus, který nás odvezl na letiště. Po odbavení někteří ještě kupovali suvenýry domů, najedli se. Po nástupu do letadla nás čekala 12ti hodinová cesta do Amsterdamu, kde jsme přestoupili na další letadlo směr domů do Čech. Když jsme dosedli na pražské letiště, byla na všech vidět úleva z cesty a hlavně se všichni těšili na své blízké tady doma. Po výstupu na nás čekalo velmi milé překvapení, v podobě fanoušků a členů rodin, kteří nás přivítali. Po společném posledním focení, jsme se každý vydali do svých domovů.

FOTO: Český reprezentační futsalový tým ČR – neslyšících



Nahoře zleva: Minarik Radim, Gloga Patrik, Knot Petr (masér), Jedlička Dalibor (asistent trenér), Crkovský Jan (kustod), Kolíska Jiří (vedoucí mužstva), MUDr. Hájková Tereza (doktorka), Krejčí David (trenér), Benda Lukáš, Braneac Martin

Dole zleva: Vodička Ondřej, Hamburg Lukáš, Lištvan David, Novotný Milan, Gajdošík Tomáš, Hartoš Radim, Fellmann Adam, Hubáček Andreas



07:25	VRANKA	MS	9202	2	Zah. Jent v 05:25	11:55	FRANKFURT/FRA	FR	9113	2	Zah. Jent v 09:55	18:00	ROME/FIUMICINO	FR	5805	2	OPENS AT 15:00			
07:30	FRANKFURT/FRA	AC	9129	2	Zah. Jent v 05:30	11:55	FRANKFURT/FRA	AC	9113	2	Zah. Jent v 09:55	18:00	WARSAW/WAW	LO	0522	2	OPENS AT 16:00			
08:50	AMSTERDAM	CI	9594	2	Zah. Jent v 07:00	12:00	TENERIFE-SUR	UK	4636	2	Zah. Jent v 09:30	18:20	PARIS-CDG	BY	5913	2	OPENS AT 16:30			
09:00	DUESSELDORF/DUS	OS	8042	2	Zah. Jent v 07:00	12:25	MILAN/MALPENSA	WA	5630	2	Zah. Jent v 10:20	18:25	AMSTERDAM	CI	9594	2	OPENS AT 16:25			
09:30	CATANIA	WA	8210	2	Zah. Jent v 07:30	12:25	PARIS-CDG	OS	8260	2	Zah. Jent v 09:55	18:25	MILAN/BERGAMO	FR	3529	2	OPENS AT 15:25			
09:30	ROME/FIUMICINO	WA	8304	2	Zah. Jent v 07:30	12:30	PARIS-CDG	IU	8383	2	Zah. Jent v 10:30	18:35	CHARLEROI	FR	0069	2	OPENS AT 15:35			
09:40	WARSAW/WAW	LO	0524	2	Zah. Jent v 07:40	12:30	OSLO	JY	1503	2	Zah. Jent v 10:30	18:45	BRUSSELS	SN	2812	2	OPENS AT 16:45			
09:45	PARIS-ORLY	UY	8949	2	Zah. Jent v 07:45	12:35	BRUSSELS	SN	2810	2	Zah. Jent v 10:35	18:50	FRANKFURT/FRA	LG	1486	2	OPENS AT 16:50			
09:55	ZURICH	LX	1485	2	Zah. Jent v 07:55	12:50	WARSAW/WAW	LO	0528	2	Zah. Jent v 10:50	18:55	LISBON	TP	1243	2	OPENS AT 16:55			
SELF-SERVICE BAG DROP 284-295					13:00					AMSTERDAM	EJU	7928	2	Zah. Jent v 11:00	19:15	PORTO	EJU	7789	2	OPENS AT 17:15
AIRFRANCE / AUSTRIAN / BRUSSELS AIRLINES					13:45					MUNICH	LH	1691	2	Zah. Jent v 11:45	19:35	HELSINKI/HEL	AY	1224	2	OPENS AT 17:05
CZECH AIRLINES / KLM / LUFTHANSA					14:25					AMSTERDAM	KL	1356	2	Zah. Jent v 12:25	19:55	LISBON	EJU	7690	2	OPENS AT 17:55
NORWEGIAN / SAS / SMARTWINGS / SWISS					14:55					FRANKFURT/FRA	AC	9289	2	Zah. Jent v 12:55	19:55	WARSAW/WAW	LO	0526	2	OPENS AT 17:55
					14:55					ZURICH	TP	8455	2	Zah. Jent v 12:55	20:25	ZURICH	LX	1499	2	OPENS AT 18:25





KontoBariéry



NADACE ČEZ



ČESKÝ DEAFLYMPJSKÝ VÝBOR



NÁRODNÍ SPORTOVNÍ AGENTURA



FAČR



NADACE AGROFERT



Nadace SOVA



HYUNDAI



PLZEŇSKÝ KRAJ



České Budějovice



Královéhradecký kraj



B | R | N | O | I



leo express



AM Gnoi



DEMTEC
PARTNER PRO DEMOLICI



ENVOŠ
OBODOVÁNÍ STAVBY SPOLEČNĚ L.L.A.



RATO



VÝTAHV



SÍKODA



HORÁCKÉ AUTODRUŽSTVO
VELKÉ MEZÍŘÍČI



mergon



LS STAVBY
LIBOR SMEJKAL
Velké Meziříčí



MARTIN BRANEAC



AUTOCOLOR

MISTROVSTVÍ SVĚTA VE FUTSALU V BRAZÍLII - 7. MÍSTO

9.- 18. LISTOPADU 2023, SAO JOSÉ DOS CAMPOS, BRAZÍLIE





WORLD DEAF FUTSAL CHAMPIONSHIPS 2023

MEN & WOMEN

10th - 19th November 2023 (São José dos Campos – São Paulo, BRAZIL)



Final State

MEN

1. IRAN
2. SWEDEN
3. JAPAN
4. THAILAND
5. KUWAIT
6. BRAZIL
7. CZECH REPUBLIC
8. SWITZERLAND
9. ENGLAND
10. TRINIDAD TOBAGO
11. ARGENTINA
12. PARAGUAY
13. DENMARK
14. BULGARIA

BEST YOUNG PLAYER: Amadeus **LANTZ** (Sweden)

BEST GOALKEEPER: Orihashi **MASANORI** (Japan)

TOP SCORER (8 Goals): Ali J. **MAHBOUBI** (Iran)

BEST PLAYER: Alireza **MOKHTARABADI** (Iran)

BEST FAIR PLAY: JAPAN

BEST COACH: Michel **BASBERBER** (Sweden)



WORLD DEAF FUTSAL CHAMPIONSHIPS 2023

MEN

10th - 19th November 2023

(San Jose dos Campos – Sao Paulo BRAZIL)



<u>GROUP A</u>	A1 = BRAZIL A2 = IRAN A3 = TRINIDAD & TOBAGO
-----------------------	--

GROUP STAGE A

Game	Venue	Date	Time	Match	Country vs Country	Score
1	Hall 1	10/11/2023	08:00	A1 --- A3	Brazil vs Trinidad & Tobago	8 : 0
7	Hall 4	11/11/2023	08:00	A2 --- A3	Iran vs Trinidad & Tobago	19 : 0
13	Hall 1	12/11/2023	08:00	A1 --- A2	Brazil vs Iran	4 : 4

TABLE

Pl.	Group A	P	W	D	L	PTS	Goals	GD
1	IRAN	2	1	1	0	4	23 : 4	+19
2	BRAZIL	2	1	1	0	4	12 : 4	+8
3	TRINIDAD & TOBAGO	2	0	0	2	0	0 : 27	-27



WORLD DEAF FUTSAL CHAMPIONSHIPS 2023

MEN

10th - 19th November 2023

(San Jose dos Campos – Sao Paulo BRAZIL)



GROUP B

B1 = SWEDEN
B2 = CZECH REPUBLIC
B3 = PARAGUAY

GROUP STAGE B

Game	Venue	Date	Time	Match	Country vs Country	Score
3	Hall 1	10/11/2023	10:15	B1 --- B3	Sweden vs Paraguay	9 : 1
9	Hall 4	11/11/2023	10:15	B2 --- B3	Czech Republic vs Paraguay	9 : 2
14	Hall 1	12/11/2023	10:15	B1 --- B2	Sweden vs Czech Republic	6 : 1

TABLE

Pl.	Group B	P	W	D	L	PTS	Goals	GD
1	SWEDEN	2	2	0	0	6	15 : 2	+13
2	CZECH REPUBLIC	2	1	0	1	3	10 : 8	+2
3	PARAGUAY	2	0	0	2	0	3 : 18	-15



WORLD DEAF FUTSAL CHAMPIONSHIPS 2023

MEN

10th - 19th November 2023

(San Jose dos Campos – Sao Paulo BRAZIL)



<u>GROUP C</u>	C1= SWITZERLAND C2= KUWAIT C3= ENGLAND C4 = DENMARK
-----------------------	--

GROUP STAGE C

Game	Venue	Date	Time	Match	Country vs Country	Score
5	Hall 1	10/11/2023	12:30	C1 -- C3	Switzerland vs England	1 : 0
6	Hall 1	10/11/2023	14:45	C2 -- C4	Kuwait vs Denmark	5 : 2
11	Hall 4	11/11/2023	12:30	C4 -- C1	Denmark vs Switzerland	3 : 4
12	Hall 4	11/11/2023	14:45	C2 -- C3	Kuwait vs England	5 : 2
15	Hall 1	12/11/2023	12:30	C1 -- C2	Switzerland vs Kuwait	2 : 2
16	Hall 3	12/11/2023	14:45	C3 -- C4	England vs Denmark	4 : 1

TABLE

Pl.	Group C	P	W	D	L	PTS	Goals	GD
1	KUWAIT	3	2	1	0	7	12: 6	+6
2	SWITZERLAND	3	2	1	0	7	7: 5	+2
3	ENGLAND	3	1	0	2	3	6: 7	-1
4	DENMARK	3	0	0	3	0	6: 13	-7



WORLD DEAF FUTSAL CHAMPIONSHIPS 2023

MEN

10th - 19th November 2023

(San Jose dos Campos – Sao Paulo BRAZIL)



GROUP D

D1 = JAPAN
D2 = ARGENTINA
D3 = BULGARIA
D4 = THAILAND

GROUP STAGE D

<i>Game</i>	<i>Venue</i>	<i>Date</i>	<i>Time</i>	<i>Match</i>	<i>Country vs Country</i>	<i>Score</i>
2	Hall 5	10/11/2023	08:00	D1--- D3	Japan vs Bulgaria	3 : 1
4	Hall 5	10/11/2023	10:15	D2 --- D4	Argentina vs Thailand	3 : 3
8	Hall 1	11/11/2023	08:00	D4 --- D1	Thailand vs Japan	1 : 3
10	Hall 1	11/11/2023	10:15	D2 --- D3	Argentina vs Bulgaria	2 : 1
17	Hall 1	12/11/2023	17:00	D1 --- D2	Japan vs Argentina	5 : 4
18	Hall 3	12/11/2023	19:15	D3 --- D4	Bulgaria vs Thailand	3 : 6

TABLE

<i>Pl.</i>	<i>Group D</i>	<i>P</i>	<i>W</i>	<i>D</i>	<i>L</i>	<i>PTS</i>	<i>Goals</i>	<i>GD</i>
1	JAPAN	3	3	0	0	9	11 : 6	+5
2	THAILAND	3	1	1	1	4	10 : 9	+1
3	ARGENTINA	3	1	1	1	4	9 : 9	0
4	BULGARIA	3	0	0	3	0	5 : 11	-6



WORLD DEAF FUTSAL CHAMPIONSHIPS 2023

MEN

10th - 19th November 2023

(San Jose dos Campos – Sao Paulo BRAZIL)



KNOCK OUT STAGES --- MEN

Game	Venue	Date	Time	Country vs Country		Score		
9th/12th Play Offs								
19	Hall 3	14/11/2023	08:00	TRINIDAD&TOBAGO	vs	PARAGUAY	8 : 6	(:)
20	Hall 3	14/11/2023	10:15	ENGLAND	vs	ARGENTINA	4 : 1	(:)
Quarter Finals								
21	Hall 1	15/11/2023	08:00	IRAN	vs	CZECH REPUBLIC	7 : 0	(:)
22	Hall 1	15/11/2023	10:15	SWEDEN	vs	BRAZIL	2 : 2	. (4:3)*
23	Hall 1	15/11/2023	12:30	KUWAIT	vs	THAILAND	1 : 3	(:)
24	Hall 1	15/11/2023	14:45	JAPAN	vs	SWITZERLAND	3 : 0	(:)
13th/14th Play Offs								
25	Hall 3	16/11/2023	08:00	DENMARK	vs	BULGARIA	3 : 2	(:)
11th/12th Play Offs								
26	Hall 3	16/11/2023	10:15	PARAGUAY	vs	ARGENTINA	2 : 8	(:)
9th/10th Play Offs								
27	Hall 3	16/11/2023	12:30	TRINIDAD&TOBAGO	vs	ENGLAND	1 : 8	(:)
5th/8th Play Offs								
28	Hall 2	17/11/2023	08:00	CZECH REPUBLIC	vs	KUWAIT	0 : 5	(:)
29	Hall 2	17/11/2023	10:15	BRAZIL	vs	SWITZERLAND	7 : 0	(:)

* Extra-Time



WORLD DEAF FUTSAL CHAMPIONSHIPS 2023

MEN

10th - 19th November 2023

(San Jose dos Campos – Sao Paulo BRAZIL)



Semi Finals							
30	Hall 2	17/11/2023	14:45	IRAN vs THAILAND	9 : 1	(:)	
31	Hall 2	17/11/2023	17:00	SWEDEN vs JAPAN	5 : 0	(:)	
7th/8th Play Offs							
32	Hall 2	18/11/2023	08:00	CZECH REPUBLIC vs SWITZERLAND	2 : 2	(5 : 2)*	
5th/6th Play Offs							
33	Hall 2	18/11/2023	10:15	KUWAIT vs BRAZIL	6 : 4	(:)	
3rd/4th Play Offs							
34	Hall 2	18/11/2023	12:30	THAILAND vs JAPAN	2 : 3	(:)	
Final							
35	Hall 2	18/11/2023	17:00	IRAN vs SWEDEN	1 : 1	(4 : 1)**	

* Extra-Time

** Penalty kick

Hall 1: TEATRÃO Rua Dr Ricardo Edwards, 95 – Vila Industrial – São Jose dos Campos/SP
Hall 2: FARMA CONDE ARENA Rua Winston Churchill, 230 Jardim das Industrial – São
Hall 3: TENIS CLUBE SÃO JOSÉ DOS CAMPOS Av. Nove de Julho, 23 – Vila Adyana - São Jose dos Campos/SP
Hall 4: DELMAR BUFFULIN R. Icatu, 930 - Conj. Res. Trinta e Um de Marco, São José dos Campos - SP
Hall 5: CENTRO POLIESPORTIVO ALTOS DE SANTANA Av. Alto do Rio Doce, 809 - Jardim Altos de Santana, São José dos Campos - SP



Schedule – World deaf Futsal Championships 2023



TOP SCORER MEN

N.	Name	Nations	1 day	2 day	3 day	4 day	5 day	6 day	TOT.
5	TRECO DIOGO	BRA	1	-	1	-	-	1	3
6	FIGUEIROA VITOR	BRA	3	-	-	1	2	-	6
11	ROCHA WELTON	BRA	1	-	-	1	-	1	3
15	PINTO RENATO VASQUEZ	BRA	2	-	1	-	2	-	5
4	NASCIMENTO EDERSON	BRA	1	-	-	-	-	-	1
10	OLIVEIRA FABIANO	BRA	-	-	1	1	-	1	3
14	DE SOUZA DANIEL LUCAS	BRA	-	-	1	-	-	-	1
9	ALAN SANTOS	BRA	-	-	-	-	1	-	1
8	MATHEUS GOMES LUZ	BRA	-	-	-	-	2	1	3
4	MARCOS AMARILLA	PAR	1	-	-	-	-	-	1
6	FERNANDO MERELES	PAR	-	1	-	1	1	-	3
5	VICTOR GALEANO	PAR	-	1	-	-	1	-	2
3	CHRISTIAN QUINONEZ	PAR	-	-	-	1	-	-	1
11	JOSE SALINAS	PAR	-	-	-	1	-	-	1
9	DIEGO BORDON	PAR	-	-	-	1	-	-	1
7	JORGE NUNEZ	PAR	-	-	-	2	-	-	2
5	GOR SARGISYAN	SWE	1	-	2	-	1	-	4
13	ELIAS GUSTAV OLOF RANGJO	SWE	2	-	-	-	-	-	2
7	ALEKSANDER SKOVIN	SWE	1	-	1	-	1	-	3
3	AMADEUS ROBERT LANTZ	SWE	2	-	-	-	-	-	2
10	REKAR ESSA	SWE	2	-	-	2	2	-	6
4	NABIL TEBIBEL	SWE	1	-	1	-	-	-	2
8	ELIAS TEBIBEL	SWE	-	-	2	-	-	-	2
6	NEVERLAND ALEXANDER	SWE	-	-	-	1	-	-	1
9	NEVERLAND ADAM	SWE	-	-	-	1	1	1	2
9	FUBUKI NODERA	JPN	1	-	-	-	-	2	3
2	TSUYOSHI KAMAZUKA	JPN	1	1	-	-	-	1	3
7	NAOHIRO SHOJI	JPN	1	-	-	1	-	-	2
11	MASAKI HONDA	JPN	-	1	2	-	-	-	3
3	TAKEHIDE SHITARA	JPN	-	1	-	-	-	-	1
4	RINTARO MUNESAWA	JPN	-	-	2	1	-	-	3
6	DAIKI SAKAMOTO	JPN	-	-	1	1	-	-	2
8	HRISTO PETRKOV	BUL	1	-	1	-	-	-	2
6	PLAMEN SIMEONOV	BUL	-	1	-	-	-	-	1
9	NIKOLAY VANOV	BUL	-	-	2	-	-	-	2
11	NEDYALKOV V. PETROV	BUL	-	-	-	-	2	-	2
6	RODIN DAVET	SUI	1	-	-	-	-	-	1
3	FATI GOLAJ	SUI	-	2	-	-	-	-	2
10	STARNY HOANG	SUI	-	1	1	-	-	-	2
7	REZHA DEHKALAN	SUI	-	1	1	-	-	-	2
1	SIMON SIEGFRIED	SUI	-	-	-	-	-	1	1
11	SVEN THOMANN	SUI	-	-	-	-	-	1	1
8	ALEXI BRITOS	ARG	1	-	-	-	-	-	1
7	TOMAS DOTTO	ARG	1	-	2	1	1	-	5

2	OSCAR ALEGRE	ARG	1	1	-	-	1	-	3
15	SANTINO STILO	ARG	-	1	-	-	-	-	1
22	CLAUDIO TISERA	ARG	-	-	1	-	-	-	1
10	BRIAN LOPES	ARG	-	-	1	-	3	-	4
6	LUCIANO NICOLAS DOTTO	ARG	-	-	-	-	2	-	2
3	TOMAS IVAN MOLINA	ARG	-	-	-	-	1	-	1
11	CHAT CHOUTCHAUNG	THA	2	1	2	1	-	-	6
8	NONTHAQWAT DEENONOD	THA	1	-	1	1	-	1	4
10	JAMLONG BONA	THA	-	-	1	-	1	-	2
6	YUTHANA PRAYODSONMJIT	THA	-	-	1	-	-	-	1
14	SUPHACHAI SAETUNG	THA	-	-	1	-	-	-	1
7	JAKKARIN MAITHINKANG	THA	-	-	-	1	-	-	1
9	PAVARIT LEKSUWAN	THA	-	-	-	-	-	1	1
4	NASER ALQALAF	KUW	2	2	1	-	2	2	9
21	ABDALRAHMAN ALENEZI	KUW	1	1	-	1	2	1	6
10	TATAL ALMAJDI	KUW	1	-	-	-	-	1	2
5	NASSER ALQATTAN	KUW	1	-	1	-	1	-	3
7	FAWZI ALMASS	KUW	-	1	-	-	-	-	1
11	JARRAH ALNASER	KUW	-	1	-	-	-	2	3
5	SANDELL MARKUS NICO	DEN	1	-	-	-	1	-	2
10	SOEREN DYRUP BOEGSTED	DEN	1	1	-	-	-	-	2
4	WILLIAM THYKJSER LAVE	DEN	-	1	-	-	-	-	1
6	OMAR MOHAMED HATAB	DEN	-	1	-	-	-	-	1
7	JASON JOERNAA RASMMUSSEN	DEN	-	-	1	-	-	-	1
8	ALI MOHSEN DIA	DEN	-	-	-	-	1	-	1
2	PATRICK V. KRISTENSEN	DEN	-	-	-	-	1	-	1
11	MAHBOUBI JOGHAN ALI A.	IRI	-	4	4	-	-	-	8
9	AHMADVAND ALIAKBAR	IRI	-	4	-	-	-	-	4
3	NASIRI NEJAD A.	IRI	-	3	-	-	-	-	3
7	ZEINALVAND SIAVASH	IRI	-	2	-	-	-	-	2
13	ABDOLLAHI S.	IRI	-	2	-	-	1	-	3
6	ZEINALVAND ALI	IRI	-	1	-	-	3	-	4
2	JAHANGIRI MORADIOO	IRI	-	1	-	-	-	-	1
4	RAEISI TAREGH	IRI	-	1	-	-	-	-	1
5	MOKHTARABADI	IRI	-	1	-	3	3	5	7
8	HEYDARIBONDARA MOSTAFA	IRI	-	-	-	1	1	-	2
20	KARAMALI MAHDI	IRI	-	-	-	2	1	-	3
7	DAVID LISTVAN	CZE	-	4	-	-	-	1	5
10	MILAO NOVOTNY	CZE	-	2	-	-	-	1	3
14	ANDREAS HUBACEK	CZE	-	1	1	1 own	-	1	3
9	LUKAS BENDA	CZE	-	1	-	-	-	1	2
2	ONDREJ VODICKA	CZE	-	1	-	-	-	-	1
8	ADAO FELLMANN	CZE	-	-	-	-	-	1	1
9	DARIAN GEORGE	TTO	-	-	-	4	-	-	4
10	KUSHAI AH KING	TTO	-	-	-	3	1	-	4
7	JAHEIM RICHARDS	TTO	-	-	-	1	-	-	1
5	RHYAN EVANS	ENG	-	1	1	-	2	-	4
4	PHILIP E. SWIFT	ENG	-	1	-	1	-	-	2
7	BYRON JAMES DOWN	ENG	-	-	1	2	1	-	4
9	JAMES ANTHONY CLARKE	ENG	-	-	1	1	2	-	4
10	RYLAN ADAM CASEY	ENG	-	-	1	-	2	-	3
3	MICHEL NGUYEN	ENG	-	-	-	-	1	-	1



Schedule – World deaf Futsal Championships 2023



MEN YELLOW CARDS

N.	Name	Nations	1 day	2 day	3 day	4 day	5 day	6 day	TOT.
9	FUBUKI NODERA	JPN	X	-	-	-	-	-	2
2	TSUYOSHI K. TSUYOSHI	JPN	-	-	-	-	X	-	
10	VLADIMIR STANCHEV	BUL	X	-	-	-	XX	-	7
9	NIKOLAY VANOV	BUL	-	X	X	-	-	-	
3	HRISTO SAPAREVSKI	BUL	-	X	-	-	-	-	
11	VANKO NEDYALKOV	BUL	-	-	X	-	-	-	
10	REKAR ESSA	SWE	XX	-	-	-	-	-	12
2	HERMAN SAID	SWE	-	-	X	-	-	-	
8	ELIAS TEBIBEL	SWE	-	-	X	-	-	-	
3	AMADEUS LANTZ	SWE	-	-	-	X	-	-	
4	TEBIBEL NABIL	SWE	-	-	-	X	-	X	
5	SARGISYAN GOR	SWE	-	-	-	X	X	-	
12	NOVAK JOHN	SWE	-	-	-	X	-	-	
Tec.	JONATHAN DE LA FURNTE	SWE	-	-	-	X	-	-	
6	ALEXANDER NEVERLAND	SWE	-	-	-	-	-	X	
4	MARCOS AMARILLA	PAR	X	-	-	-	-	-	6
7	JORGE NUNEZ	PAR	X	X	-	X	-	-	
11	JOSE SALINAS	PAR	-	-	-	X	X	-	
7	TOMAS DOTTO	ARG	XX	-	X	-	-	-	12
10	BRIAN LOPES	ARG	X	-	X	-	-	-	
8	ALEXI BRITOS	ARG	-	-	X	-	-	-	
22	CLAUDIO TISERA	ARG	X	-	-	-	-	-	
Tec.	LEON SAVIA	ARG	X	XX	-	-	-	-	
2	OSCAR ALEGRE	ARG	-	XX	-	-	-	-	
5	RHYAN EVANS	ENG	X	-	-	X	-	-	7
10	RYLAN ADAM CASEY	ENG	X	-	-	-	-	-	
1	SAM KITCHIN	ENG	-	-	X	-	-	-	
8	KIMAHRIE LEE	ENG	-	-	X	-	-	-	
Med.	STEVE DOWN	ENG	-	-	X	-	-	-	
9	JAMES CLARKE	ENG	-	-	-	X	-	-	
4	NASER ALQALAF	KUW	X	-	X	-	-	-	8
7	FAWZL ALMASS	KUW	X	-	X	-	-	-	
11	JARRAH ALNASER	KUW	-	X	-	-	-	-	
9	FAISAL ALGHAREEB	KUW	-	-	-	X	-	-	
21	ABDALRAHMAN ALENEZI	KUW	-	-	-	X	-	-	
18	BANDAR ALSHAMMARI	KUW	-	-	-	-	-	X	

6	OMAR M. HATAB	DEN	X	-	-	-	-	-		
8	ALI MOHSEN DIA	DEN	X	-	X	-	-	X		
12	NASSOR Y. S. SALIM	DEN	X	-	-	-	-	X		
11	YASIN HIDA	DEN	-	X	-	-	-	-		7
5	TRECO DIOGO	BRA	X	-	-	-	-	-	-	
14	DE SOUZA D. LUCAS	BRA	X	-	-	-	-	-	-	
2	DA CRUZ LEONARDO	BRA	-	-	X	-	-	X	-	
1	DA COSTA MATHEUS	BRA	-	-	-	X	-	-	-	
11	ROCHA WELTON	BRA	-	-	-	X	-	-	-	9
12	JOAO MELLO	BRA	-	-	-	-	-	X	-	
4	EDERSON NASCIMENTO	BRA	-	-	-	-	-	-	X	
A.T.	PEDRO RODRIGUES	BRA	-	-	-	-	-	-	X	
Tec.	O'BRIAN STERLING S.	TTO	X	-	-	-	-	XX		
Tec.	CLAYTON MORRIS	TTO	-	-	-	-	-	X		5
8	CARUTH PAULO A.	TTO	-	X	-	-	-	-		
11	CHAT CHOUTCHAUNG	THA	-	X	-	-	-	-	-	
8	NONTHAQWAT D.	THA	-	-	X	-	-	-	-	5
14	SUPHACHAI SAETUNG	THA	-	-	X	-	-	X	-	
5	PATIPHON SINGKAEW	THA	-	-	-	-	-	-	X	
6	RODIN DAVET	SUI	-	X	-	-	-	-	X	
10	STARNY HOANG	SUI	-	-	X	-	-	-	-	
11	SVEN THOMANN	SUI	-	-	X	-	-	-	X	
7	REZKA DEHKALAN	SUI	-	-	-	X	-	-	-	9
1	SIMON SIEGFRIED	SUI	-	-	-	-	-	X	-	
3	FATI GOLAJ	SUI	-	-	-	-	-	X	-	
4	AZAD ERHALAC	SUI	-	-	-	-	-	-	X	
10	ESMAELI DEJEH	IRI	-	-	X	X	-			
2	MORADLOO JAHANGIRI	IRI	-	-	-	X	-	-	X	9
8	M. HEYDARIBONDARABADI	IRI	-	-	-	X	-	-	XX	
5	ALIREZA MOKHTARABADI	IRI	-	-	-	-	-	-	X	
Tec.	MAHDI SANEI	IRI	-	-	-	-	-	-	X	
7	DAVID LISTVAN	CZE	-	X	-	-	-	X	-	3
11	LUKAS HAMBURG	CZE	-	-	X	-	-	-	-	

**MEN
RED CARDS**

N.	Name	Nations	1 day	2 day	3 day	4 day	5 day	6 day	TOT.
4	PHILIP E. SWIFT	ENG	-	X					1
10	MILAN NOVOTNY	CZE	-	-	X				1
TL	ROMAN CARBONE	ARG	-	-	X				1
11	NEDYALKOV V. PETROV	BUL	-	-	-	-	X		1
5	ALBERTO AJETAJ	SUI	-	-	-	-	X		1